

佈道 47 ...寬恕，邪惡的僕人和聖經作為幫助和光明的來源

1872年4月28日

馬太福音 18：23-35 - 惡人的僕人的比喻

“因此，天國比喻為某位國王，這將考慮到他的僕人們。當他開始計算時，有人被帶到他身邊，欠他一萬。但是他不得不付錢，他的主吩咐他被賣掉，還有他的妻子，孩子，和他所有的一切，來付款。僕人就俯伏拜他，說，主啊，請耐心等待，我將全數付清。然後，那個僕人的主人帶著憐憫之心，鬆了他一口氣，並且免除了他的債務。但同一個僕人出去，發現他的一個僕人欠了他一百便士，他就把手放在他身上，拿過他的喉嚨，說，付給我你所欠的。他的同伴俯伏在他腳前，懇求他說，請耐心等待，我將全數付給你。而他不願；但是去把他扔進監獄，直到他應該償還債務。所以當他的同伴們看到所做的一切時，他們非常抱歉，把他所做的一切告訴了他們的主。然後，他的主人，之後，他打電話給他說：“你是歹徒，我為你饒恕了你所有的債務，因為你懇求我，不憐憫你的同事，儘管我憐憫你？主又發怒，把他交給人折磨，直到他付給他所有的應得的報應。如果你們從你們的心裡赦免你們的兄弟，他們的過犯也是如此，我的天父也會這樣做。”

我多次向你們提到，我必須詳細解釋給我的門徒和追隨者我的愛的兩條誠命中，並且在摩西的十條誠命中更加清楚地解釋了這一點。但是因為我正在和那些想要詳細指導的人打交道，以便他們知道如何在各種情況下行事，我必須抓住一切機會或者充分解釋誠命或者通過比喻來說明這些誠命，以便他們能夠作為所有情況下的基礎。

因此，在本章中，從本篇章開始到結尾，你們都會發現部分清晰地解釋的行為規則，部分是隱喻和比喻，以確保我的門徒和我教導的未來追隨者毫無疑問地知道如何行事在不同的情況以及如何成功地教導其他人。

起初，我的門徒仍然像年幼的孩子，無法理解關於我和我的王國的高度概念，就像他們在我將我的靈澆灌他們之後所做的那樣。因此，你經常會發現他們提出了令人驚訝的無辜和簡單的問題。我的門徒在任何時候都受到我的存在，我的言行的影響，仍然會問：“誰是天國最偉大的人？”如果我的門徒仍然可以問這樣的問題，你可以想像如何其他人在想，誰知道更少。因此，我的回答以及下面的經文中所說的是明白的。

我比較了一個孩子的簡單性和天使般的思想的眾生最接近我。正如我的天使不應該受到侮辱一樣，因此也不能讓那些頭腦簡單的孩子感到憤怒，因為他們朴實，孩子們一般都相信所有接近他們的人。因此，用欺騙，蔑視，嘲笑和仇恨來滿足這種簡單是最大的罪過。這也在下面的經文中提到，它寓言地說，如果一個人的靈魂受到激情的支配，那麼最好是盡一切努力來克服它，而不是讓靈魂通過這一激情消亡。

這些例子和比喻在當時的語言的寓言中呈現出來，這種語言在東方仍然被廣泛使用。

在向我的門徒指出，犧牲自己的一部分比犧牲一個人的全部靈魂好之後，我在隨後的經文中告訴他們關於快樂，作為創造者，我的經歷，如果我沒有曾經在世界上設定所做的失去了，一切最終都會回到我，得到淨化和靈性化。這在關於牧羊人和迷路的羊的比喻中清楚地表達出來。

我還告訴我的門徒，如何幫助改善犯錯和罪人而不傷害他們的自愛，從而拯救迷失的人。我給了他們處理頑固罪人以及不那麼固執的建議。我進一步向他們保證，如果兩個同心同德的人要求我的祝福，我絕不會向他們否認。我告訴他們，以我的名義，我和他們在一起，作為第三者，和平團結的精神。我向他們指出，懺悔的兄弟必須得到赦免，不止一次，而是無數次地使他的改善成為可能。我告訴他們，如果他們本著容忍的精神赦免他兄弟的罪過，我也會原諒和忘記他們。

我給了他們不忠實僕人的比喻。有了這個比喻，我想強調我在我離開他們的禱告中已經教導的內容，其中說：“原諒我們的債務，正如我們原諒了我們的債務人” - 這樣對於固執的罪人，他們可能不會失去耐心，譴責他們應該原諒的，或詛咒他們應該保佑的。

我選擇了這個不忠實的僕人這個極端的例子，以防止他們找到任何藉口來努力 - 甚至沒有一個單詞，無論是出於誇大的熱情或真正的錯誤審判和不容忍，在人為錯誤的地方。因此，我教導他們理解我的忍耐和我無限的耐心，向他們證明為什麼我讓我的太陽照在善的人與惡的人，因為我的本質是愛，愛並不想懲罰，而只是為了更好。

在這一章中，你可以找到人生的完整例證，因為它的意思是：人是由愛來引導的，人應該如何以小孩般的信任仰望我，行動總是沒有欺騙和心理上的保留，沒有任何其他目的，只是取悅我，作為他的父親，因此成為值得被稱為“我的孩子”的人。它也顯示了一個人應該如何用一個孩子的簡單來喚醒他們的愛意，並且用一種以簡單和信任的方式接近你的人的善意來償還罪惡是一種罪過。這也表明瞭如何理解對鄰居的愛，以及一個人應該如何努力地非常溫柔地吸引兄弟注意他的錯誤，只在最壞的情況下採取嚴格的措施，但總是原諒，忘記，最後甚至以善待惡魔。

本章介紹了人類的整個精神使命，他如何教育自己成為我想讓他成為的孩子，以及他如何影響他的同胞並引導他們走向我，以便在不遠將來他將成為我打算的當我創造了第一個男人的時候-我的可貴形象。

這樣你就應該閱讀並理解我的福音書;那麼我的恩典就會啟迪你，而在比喻中，你將不會看到生命樹的堅硬樹皮，但卻承認隱藏在它背後的神聖真理的核心。為了實現這一點並理解隱藏從褻瀆眼睛的內容，它需要精神視野和深刻的洞察力。

通過這種方式，聖經成為所有人類情況下的幫助和光明的源泉，開明的讀者會發現，這本書在一千多年的時間裡保存了最偉大的寶藏，成為人類唯一的指導，已經證明我的話在那些時候，沒有什麼會失去在所有時間和永恆。

不久之後，人們會更加嚴肅地問他們是否真的知道他們在這裡為何，他們是否知道我為什麼來到這個世界。現在是消除堅硬的樹皮蓋在我的福音書信和措辭的時候了，並且向人們展示神聖的光芒，以便在後來的時代，他們仍然可以彌補他們忽視他們自己 and 他人，使他們能夠完成他們的使命。這就是我無數的解釋和解釋以及所有這些星期日講道的原因，所以沒有人可以說他不知道或不承認這個或那個。

我是光明，愛與智慧的上帝。有一天，當我回來的時候，黑暗不會存在我身邊。因此，它必須在所有人心裡變得光明。他們都必須學會去愛，才能將這種愛與智慧結合起來，用在他們的同胞身上。

我的話的原因，我的警告的目的和我的努力的最終目標是讓你成為我的孩子，並再次改變世界到天堂 - 正如曾經第一批人的時候 - 在那裡既不存在仇恨，也不存在憤怒或嘲諷，但只有愛，平靜和安寧;人類是地球上創造的終極工作，在他身上結合了所有的神聖屬性。

因此它應該是，而且一切都要為此而努力！渴望履行你的使命 - 你和所有的人 - 通過盡可能地完善你自己！盡你所能來引導你的同胞們走向同一個目標，那麼我的話就不會被浪費在你身上，你應該配得上被稱為“我的孩子”，並且在世界之外找到那位正在為這種愛而努力的父親並且耐心地拯救他迷失的羊，已經在這裡！阿門。